

Bányai: nem szeretnénk, hogy még több hadisír legyen

El kell kerülnünk az újabb világháborút

Magyarország benne volt már két világháborúban, nem szeretnénk, hogy még több hadisír legyen hazánkban, épp ezért fontos elkerülni egy harmadik világháború kitérését – jelentette ki Bányai Gábor kormánybiztos, a kiskunhalasi 5. számú választókerület (Fidesz-KDNP) országgyűlési képviselője hétfő délelőtt a halasi képviselői irodájában tartott sajtótájékoztatón.

Pozsgai Ákos

akos.pozsgai@mediaworks.hu

KISKUNHALAS Múlt hét pénteken szavazott az Országgyűlés a kormánypártok békepárti javaslatáról, melyet 130 igen, 24 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadtak. A Fidesz-KDNP még február végén nyújtotta be a határozati javaslatot arról, hogy hazánk továbbra is a béke pártján álljon. A határozati javaslat legfontosabb pontja, hogy a magyar törvényhozás elkötelezett a béke mellett, s felszólítja a nemzetközi közösség tagjait, hogy a mielőbbi béke érdekében lépjenek fel, és kerüljék azokat a lépéseket, amelyek a háború kiterjedésével járnak.



Bányai Gábor kormánybiztos, országgyűlési képviselő **Fotó: P. Á.**

– Mielőbbi fegyverszünetet és a béke megteremtését szeretnénk elérni – hangzott a kiskunhalasi sajtótájékoztatóján Bányai Gábor kormánybiztos. A képviselő rámutatott: Ma-

gyarország nem érdekelt ebben a háborúban, felesleges vérontást és szenvedést okoz mindenkinek. Emberek százai halnak meg, Ukrajna keleti területein több százezerre tehető

a háborúban elesett ukrán és orosz katonák száma. A háború a civil lakosságot sem kíméli, családok százait teszi földönfutóvá – tette hozzá.

A kormánybiztos kiemelte, hogy Magyarország abban érdekelt, hogy a háború mielőbb befejeződjön, a háborúra hivatkozva kivetett európai uniós szankciók megszűnjenek, és Európa térjen vissza a normális élet útjára, a világ gazdaságába.

Mielőbbi fegyverszünetet és a béke megteremtését szeretnénk elérni.

– A jelenlegi folyamatok azonban nem ebbe az irányba haladnak, az Ukrajnába érkező újabb nyugati fegyverszállítmányok nem az esztelen öldöklés befejezését erősítik, hanem a háború kiterjesztését – hangsúlyozta a politikus. Aláhúzza: Magyarország két világháborúban már részt vett, épp ezért szeretnénk elkerülni a harmadik világháborút, ezért volt szükség a parlamenti többséggel létrehozott békehatározat elfogadására.